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Ata da 105ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia, 

em 31 de outubro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Rosemberg Pinto, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fábio Souto, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de Arimatéia, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Robinho, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: 

ofícios dos Deputados Jânio Natal, Robinho e Marquinho Viana justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos: O Deputado Pedro Tavares destacou a vitória do Deputado Herzem 

Gusmão, eleito Prefeito da Cidade de Vitória da Conquista, com mais de vinte e cinco mil votos, 

ressaltando a retomada das obras do aeroporto e da barragem. Por fim, parabenizou todos os 

prefeitos eleitos, desejando-lhes sucesso. O Deputado José de Arimatéia parabenizou o PRB, 

destacando a eleição de Marcelo Crivella para Prefeito do Rio de Janeiro. Salientou a expectativa de 

uma boa administração, que servirá de exemplo para outras cidades do Brasil, atendendo a todos os 

segmentos da sociedade. Também parabenizou o Prefeito eleito de Vitória da Conquista, Herzem 

Gusmão. Convidou os deputados para participar, naquela tarde, do Seminário Estadual de Estímulo 

à Aprendizagem Profissional no auditório Jornalista Jorge Calmon. O Deputado Sandro Régis 

destacou que os resultados do segundo turno das eleições demonstram que o Brasil vive um novo 

momento. Afirmou que o discurso de golpe proferido pelo PT teve resultado contrário ao imaginado 

nessas eleições, pois o Partido que tinha mais de setecentas prefeituras passou a ter duzentas e 

poucas, e os que fizeram oposição ao Governo do PT venceram em quase todas as capitais. Finalizou 

dizendo que o povo aprendeu a votar, reduzindo a capacidade eleitoral do PT e o ciclo desse Partido 

na política. O Deputado Hildécio Meireles salientou que os resultados nas eleições mostram que se 

encerrou o ciclo de Governos do PT. Cobrou do Governador do Estado, através do Secretário de 

Infraestrutura, a recuperação das estradas do Baixo Sul. O Deputado Rosemberg Pinto disse que 

respeita a decisão do povo de Vitória da Conquista, elegendo para Prefeito Herzem Gusmão. 
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Reconheceu que o PT passa por dificuldades, mas discordou que o ciclo do PT na política esteja 

encerrado. Finalizou reafirmando que o Partido sofre o maior ataque midiático diário da história por 

meio da Rede Globo. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Sanches, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bruno 

Reis, Fabíola Mansur, Ivana Bastos, Joseildo Ramos, Luciano Simões Filho, Marquinho Viana, Paulo 

Câmera, Robério Oliveira, Rogério Andrade e Zó (13). 
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